

申请廉租房和经适房须录入指纹

长沙开始正式接受申请 弄虚作假者5年内不能申请住房保障

本报7月1日讯 市民申请经适房和廉租房,必须由本人提出申请,申请廉租房和经适房时,申请人还要录入指纹和照片。今天起,长沙市正式接受经适房和廉租房的申请审批,今天下午,长沙市棚改办、长沙市住房保障局就相关工作进行部署。

“近年来,社会上个别中介机构和个人受利益驱动,采取虚假报告方式骗取保

障房,极个别工作人员以权谋私致使一些申请对象蒙混过关。”长沙市住房保障局长石长松表示,新办法实施后,将从申请审批环节严格把关,杜绝此类事情发生。

据石长松介绍,市民申请经适房和廉租房,必须由本人提出申请,申请人委托他人或中介机构代理申请,该部门一律不予接受,申请廉租房和经适房时,申请人

还要录入指纹和照片。申报时,须经公安、民政、住建委等多部门联合审查并进行公示,还要与相关部门签订住房保障诚信承诺书,如虚假申报骗取经适房补贴款和廉租房,无条件退还,5年内不得申请住房保障。

石长松介绍说,新办法实施后,申请审批流程也发生了变化。原来申请审批流程是社区受理、街道初审、区住房保障局

复审,区政府审批、市住房保障局核准备案。新的申请审批流程是申请对象先到户口所在地的区域住房保障局领取相关表格,然后按先后顺序,到公安、住建委、民政等部门核实户籍、家庭人口、住房、婚姻、收入等情况,再由区住房保障局受理和审核、区政府核准、市住房保障局审批。

■记者 王文 实习生 夏小童

下周“酷暑天”来袭

本报7月1日讯 今天的长沙闷热难当,周六至下周一,我省将连续迎来三天的高温天气,但闷热感会有所缓解。今天16时,省气象台拉响了高温黄色预警,受副高控制,2日~4日全省大部分地区将会出现35℃以上高温,其中局地最高气温可达37℃,属于“酷暑”天气,并且持续到7日,提醒大家注意做好防暑降温措施。

■记者 胡信锋 实习生 何珊 周京昆

长沙市公务员 7月2日起分批面试

本报7月1日讯 从7月2日起,2011年长沙市公务员分批面试。其中,长沙市公安系统160个职位的面试于7月2日和3日集中进行,面试地点在长沙市公安局警官培训中心。

■记者 陈月红

公交还要多久到站?智能报站牌告诉你

这种“机智”的报站牌目前仅在202路上有,今后将在全长沙推广

本报7月1日讯 “这个很好!so good!”站在全新的电子报站牌前,一对来自捷克的夫妇连声称赞。今天上午,他俩在长沙火车站乘坐202路公交车前往岳麓山,在车上,他们通过看电子报站牌顺利地到达了目的地。

记者搭上一辆202路高等级公交车,亲身体验电子报站牌的“机智”。记者看到,车内原本贴着纸质站牌的地方换上了电子报站牌,每个站点下方都有一个小灯,绿灯表示尚未到达的站点,红灯表示已经经过的站点,灯不亮则表示不停靠此站,小灯随着公交车的移动而变,乘客可以很直观地了解自己所在的位置。



7月1日,来自捷克的libor kubica 在看202路公交车上的智能电子报站牌。 记者 李琪 实习生 陈文茜 摄

202路公交车所属的长沙市万众公共汽车有限公司工作人员胡维介绍,智能电子报站牌具有GPS导航功能,可实时地对公交车行驶情况作出显示,既可以避免驾驶员受到乘客问路的干扰,还能让人更直观地了解行驶路线。“智能报站器不仅安装在公交车上,之后站台上的站牌也将

配套更换成电子显示屏。”胡维说,如此一来,乘客就能提前了解公交车的行驶路线,而且,公交车还有多久到站、末班车是否已经发车等信息都会清晰地显示在站牌上。目前,智能电子报站牌只在202路高等级公交车上试行,今后将进一步推广。

(王先生提供线索,奖励30元) ■记者 李琪 实习生 陈文茜

焦点追踪 探索西域神秘的圣水

在川藏交界的交界处,有个木里卡瓦村。村南石洞里有一水潭,总有一股清水汇集其间,村民称为“格桑哈吉”。它在藏语中的意思是吉祥的圣水,生命的源泉。更奇妙的是,当地人传说,如果男性功能有问题或器官发育不满意,只要到山洞水潭饮用“格桑哈吉”,数月后都有满意效果,并且器官增粗、增长的效果相当惊人。

一泓清水怎有如此魔力?

经藏医研究中心化验得出报告,圣水—【格桑哈吉】中含有丰富的铁、钙、钾、硒及VB1、VB2、VC等微量元素,同时还有一种特殊的活性物质,裂解后形成人体分泌的肽素—氢表雄酮。

氢表雄酮是人体肾上腺分泌的一种神奇的原始激素,有很强的促进海綿体细胞分裂发育功能,而且它能通过调节男性体内雄激素水平,使男性表现出强大的能力,并保持充足的精力。

神奇雪域奇葩——叶薯蓣

木里卡瓦村海拔3300米,这里雨水充沛,当地有神被称作“叶薯蓣”的植物,它四季常绿,根系肥大粗壮,长达3米。

经过特殊工艺从“叶薯蓣”中提取出大量氨基酸、维生素、叶酸、钙、铁、硒几十种营养成分,经测算,每丁克“叶薯蓣”所含营养成分相当于100g人参皂甙,80g鲍鱼所含的镁,120g鹿茸所含的氨基酸,同时还含有数种活性物质。对比证实,这些成份与圣水中的活性物质完全相同,由此断定,圣水—“格桑哈吉”之所以如此神奇,是由于根部大量精华渗透到海拔较低山涧水潭所致。

通过对1000名志愿者3年临床验证,“叶薯蓣”对男性有很好的发育、固肾、益精的作用。性能力大大提高,性欲增加近3倍,精子量增加两倍。更让专家吃惊的是,志愿者普遍反映生殖器官出现大幅度发育,出现后数反这些志愿者身体一直保持稳定,未出现任何反复现象。

历时十年、耗资亿元的男性科研成果震撼上市

破译男性发育的密码

※全国畅销6年,值得男人信赖的好产品!

格桑哈吉敢言给顾客吃了一剂定心丸,效果是产品生存和畅销的保证。没有效果的产品顾客绝对不会认可。

格桑哈吉全国上市以来,连续6年在男性发育产品中销量保持第一,重复购买率高达9成以上,就是以说明一切!

一位老顾客说:以前服用了好多号称外国的进口产品,用时无效,不用就更糟!后来才知道那些都是春药。用了格桑哈吉真不一样,强劲的能量和营养让

我身体每个细胞都有跳动感觉,3个疗程下来,阴茎足足增长了8cm,增粗2cm,器官犹如核弹状态,房事轻松激情40分钟以上,看着老婆那种享受的眼神让我更加勇猛,每次事后非常有成就感。

格桑哈吉现在都停用两年了,效果还是棒棒棒,没有出现任何反弹现象,这次格桑哈吉真是选对了,效果又好,价格又实惠,想增粗、增大和解决男性功能障碍的朋友真的可以试一试。

敢言

格桑哈吉上市8年来,展现了无与伦比的效果,男性普遍证实:服用3周期器官稳定增长6-8cm,增粗2cm,激情40分钟以上。

即日起凡服用格桑哈吉3周期,如果没达到你满意长度、粗度和激情时间,我们将无任赠送6盒巩固确保你达到满意效果!

郑重提示

格桑哈吉各大大药房均有出售,请认准红色包装,谨防不良销售商向你推荐其他劣质高价产品。

格桑哈吉由中国医药科学院研发,香港高科技产品,每盒均有防伪认证编码,真正让每位顾客吃的放心。

格桑哈吉是绿色高科技产品,不含任何激素成份,安全无毒副作用,心脏病、糖尿病及三高人群都可放心服用,健康等你服用可迅速提高雄激素。

不要温补 不要速效 就要安全发育的格桑哈吉

科学发育才是硬道理

2000年,香港高科集团投资亿元,独家买通“叶薯蓣”活性成份提取工艺,对男性二次发育产品进行开发,成就了这一轰动世界的【格桑哈吉】。

青藏高原自然环境恶劣,紫外线照射强烈,动植物生存要经受严酷考验,同时也吸收了天地之灵气、日月之精华,相对于普通药材,药性更为生猛,那里的奇葩异草一旦选为药用,总能显现出令人难以置信的效果。

格桑哈吉就是采用纯正药材结合现代科技造就出的男用发育精品。

格桑哈吉由于高倍浓缩提纯,一粒胶囊所含的海绵体营养成分是普通产品的50倍,“叶薯蓣”精华能让每个海绵体细胞吃饱喝足,细胞发育的圆润饱满,普通状态下器官也硕大无比,只需3疗程即可稳定增长6-8cm,增粗2cm,即使停用器官旺盛感力依然保持20年。

轻松创造发育奇迹

服用格桑哈吉30分钟在温馨、怡人环境下,稍被异性触摸,器官立刻勃起,龟头圆润饱满,硬如金刚,性生活快慢刚柔相济,自由控制1小时以上,双方快感连连,高潮迭起,飘飘欲仙。

格桑哈吉能够关闭5-8次以上射精阀门,射精有力,射精后阴茎依然高高挺挺,稍作休息,可继续性生活2-3次。性事完毕愉悦之感久久萦绕不绝,并且身体无任何疲乏之感。

阳痿、早泄当天消除,两个疗程根除;腰酸酸软、手脚冰冷等症12小时改善;小便频繁、夜尿频多、眼花耳鸣及前列腺炎症,肥大增生用药3疗程康复。

格桑哈吉用于: 1、器官纤维、短小、老年器官萎缩、包皮过长、阳痿、早泄、无快感; 2、前列腺肥大、增生、尿频尿急、尿等待、尿无力、阴囊潮湿; 3、手脚冰凉、四肢无力、腰腿酸软; 4、易疲劳人士、服用其他产品无效者。